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1  

  ها پاسخ دهيد. كننده داده شده به پرسش ار پاكبا توجه به ساخت

 
  كننده غيرصابوني؟ چرا؟ كننده صابوني است يا پاك آ) اين تركيب پاك

  
  

  كننده از چربي يا مواد پتروشيميايي استفاده شده است؟ ب) براي توليد اين پاك
  
  

  چرا؟ كند؟ كنندگي خود را حفظ مي هاي سخت خاصيت پاك در آبپاك كننده پ) آيا اين 
  
  

  گريز اين تركيب چند كربن دارد؟ ت) بخش آب
  
  

  كننده جامد است يا مايع؟ ث) اين پاك

  نمره 75/1

2  

  دهد: را در دما و غلظت يكسان نشان مي HAو  HXهاي موجود در محلول اسيدهاي  نمودارهاي زير غلظت نسبي گونه

  
  تر است؟ چرا؟ آ) رسانايي الكتريكي كدام محلول بيش

  
  

  تر است؟ دليل بنويسيد. كدام محلول بزرگ pHب) 
  
  

تـر   ) بيشHAيا  HXمولار كدام اسيد ( 1/0ليتر محلول  ميلي 100پ) در دماي اتاق سرعت واكنش يك نوار منيزيم با 
  خواهد بود؟ چرا؟

  
  

  نمره 5/1

3  

pH  ل محاسـبه  است. غلظت يـون هيـدرونيوم و يـون هيدروكسـيد را در ايـن محلـو       52/10محلولي در دماي اتاق
log)كنيد. / )3 0 48  

  
  
  
  

  نمره 5/1
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4  

  هاي نادرست را بنويسيد. هاي زير را مشخص كنيد و شكل درست عبارت هريك از عبارت نادرستيدرستي يا 
  تر خواهد بود. تر باشد، رسانايي الكتريكي محلول آن در شرايط يكسان، بيش كوچك زآ) هرچه ثابت يونش يك با

  
  هاي عسل و آب از نوع واندروالسي است. وي جاذبه غالب بين مولكولب) نير

  
  دهند. پ) مخلوط آب و روغن و صابون يك كلوييد پايدار را تشكيل مي

  
  ) قرمز است.BaOدر محلول باريم اكسيد ( pHت) رنگ كاغذ 

  
  گويند. انسيون ميشوند، سوسپ مينشين  شونده در آن با گذشت زمان ته ث) به مخلوط ناهمگني كه ذرات پخش

  
  باشند. هاي كلوييدي مي هاي سازنده مخلوط هاي مولكولي و يوني، ذره ج) توده

  
  باشد. چ) اوره در آب مخلوطي ناهمگن مي

  

  نمره 75/2

5  

 دهد. شونده را نشان مي شكل زير، محلول آبي يك حل
  ؟ چرا؟اسيد آرنيوس است يا باز آرنيوس شونده اين نوع حلآ) 
  
  

 ب) درصد يونش اين محلول را محاسبه كنيد.
  
  
  

  نمره 25/1

6  

مولار است. بـا توجـه بـه     005/0غلظت تعادلي يون هيدرونيوم در محلول هيدروفلوئوريك اسيد در دماي معين برابر 
  هاي زير پاسخ دهيد. معادله يونش اين اسيد، به پرسش

HF(aq) H (aq) F (aq)   
F]وريدآ) غلظت تعادلي يون فلوئ ] .را با نوشتن دليل تعيين كنيد  

  
a(kب) اگر ثابت يونش /اسيد در اين دما برابر (  45 9   را حساب كنيد. [HF]باشد، غظت تعادلي 10

  
  

  نمره 5/1

7  

ولي برابراگر غلظت يون هيدروكسيد در محل 816   اين محلول را حساب كنيد. pHمول بر ليتر باشد،  10
log /2 0 3  
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8  

  دهد، به سؤالات پاسخ دهيد. كننده پودري را نشان مي با توجه به واكنش زير كه نوعي پاك
  مخلوط آلومينيوم و سديم هيدروكسيدآبAگاز هاي ديگر  فرآورده

  را بنويسيد. Aآ) نام گاز 
  
  

  كننده خورده است؟ دليل بنويسيد. ب) آيا اين پودر پاك
  
  

  .دهد؟ توضيح دهيد كنندگي اين مخلوط را افزايش مي پ) توليد گاز چگونه قدرت پاك
  
  

  نمره 25/1

9  

 با توجه به شكل زير به سؤالات پاسخ دهيد.

  
  ؟ چرا؟شود اسيد آرنيوس است يا باز آرنيوس ) اكسيدي كه در آب وارد مي1آ) مشخص كنيد در شكل (

  
Li)ب) معادله شيميايي O)2 .را با آب بنويسيد  

  
  آيد؟ چرا؟ ) به چه رنگي درمي2در محلول شكل ( pHپ) كاغذ 

  

  نمره 5/1

10  

  هاي زير دليل بنويسيد. براي هريك از عبارت
  افزايند. هاي فسفات مي كنندگي مواد شوينده به آن نمك آ) براي افزايش قدرت پاك

  
  

  شوند. ب) اسيدهاي چرب به خوبي در آب حل نمي
  
  

  ماند. دهنده(ها) و فراورده(ها) در سامانه ثابت مي پ) در يك سامانه تعادلي مقدار واكنش
  
  

  نمره 5/1

 


